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Aanwezig: Neeltje, Aukje, Femke, Rianne, Bjorn, Gertie, Mariëlle en namens MT Judith
Afwezig: Rik
1. Welkom door Aukje, zij geeft aan dat voor punt 4 Martijn van Tilburg aan zal sluiten.
2. Notulen: goedgekeurd. 
Actielijst:

 GMR is bezig met het onderwerp ouderbijdrage. Judith heeft gesproken met Vincent (penningmeester OV), hij wil graag met de MR van gedachten wisselen. 

Gesprek m.b.t. begroting (besproken in de vorige vergadering) is verplaatst. Er zijn nu 2 data die Judith zal delen met Rianne en Aukje zodat zij wellicht aan kunnen sluiten. 

3. Mededelingen vanuit het MT: Judith schetst ter vergadering de huidige s.v.z. rondom het schoolplein. Er is veel onrust. Daartoe is de stenen picknicktafel verwijderd van het schoolplein. Er is een bijeenkomst gepland voor ouders op woensdag 29 januari. 
Over de verbouwing van de Evenaar volgt dinsdag 28 januari weer een afspraak.

4. Opvolging Vera: samen met Martijn van Tilburg kijken we terug naar de procedure zoals die gelopen is bij het traject duo-directeurschap. We bespreken samen de huidige situatie.  Martijn legt ons de procedure uit, Judith presenteert haar visie ten aanzien van de invulling van het directeurschap. De Mr heeft in deze procedure adviesrecht. 
De vervolgstappen zijn dat de PMR het team informeert. Vervolgens geven we in de volgende vergadering vanuit de MR een advies. 

5. Nabespreking punt 4: Zonder Judith bespreken we na.

6. Jaarplanning: Ter vergadering doen we wat aanpassingen. De jaarplanning komt op de website. 

7. Visie op zorg: we besluiten de IBers uit te nodigen om uitleg te geven over de stand van zaken. 

8. Rondvraag en sluiting: 
Mariëlle licht het vernieuwde traject voor zij-instromers toe. Vanuit de MR geven we het advies om komend jaar geen nieuwe zij-instromer aan te nemen, gezien het nieuwe directeurschap en de visie op zorg. gezien de ontwikkelingen ten aanzien van de invulling van het nieuwe directeurschap en de visie op zorg. Deze ontwikkelingen zullen komend jaar veel aandacht vragen van het team.
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